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Департамент економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) повідомляє, що 23 травня 2017 року на офіційному  інтернет-порталі КМДА в розділі «Публічна інформація», підрозділ «Проекти нормативно-правових та інших актів» (http://kievcity.gov.ua/news/?c=149), оприлюднено проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і вартості проїзних квитків у міському пасажирському транспорті, який працює у звичайному режимі руху». 
Повідомлення про проведення громадського обговорення проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і вартості проїзних квитків у міському пасажирському транспорті, який працює у звичайному режимі руху» розміщено 23.05.2017 в розділі  «Громадське обговорення проектів нормативно-правових актів», підрозділ «Інформаційні повідомлення» (http://projects.kievcity.gov.ua/news/?c=1).
Інформація щодо перегляду тарифів на перевезення пасажирів і вартості проїзних квитків у міському пасажирському транспорті, який працює у звичайному режимі руху додається. 
 
