ПРЕС-РЕЛІЗ
щодо запровадження в м. Києві вимог постанови Кабінету Міністрів України від 07 червня 2017 року № 394 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», якою відміняється державне регулювання цін/тарифів на окремі товари та послуги

	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07 червня 2017 року № 394 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» відмінено державне регулювання цін на продовольчі товари, в тому числі на дитяче харчування, декларування зміни оптово-відпускних цін на деякі продовольчі товари, тарифів на послуги ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів та на інвентаризацію нерухомого майна та реєстрацію права власності на об’єкти нерухомого майна.
На виконання вимог зазначеної постанови Кабінету Міністрів України міською владою видані розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 липня 2017 року № 887 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Київської міської державної адміністрації та виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» та від 14 серпня 2017 року № 968 «Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 листопада 2016 року № 1130 «Про організаційно-правові заходи щодо виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2016 року № 656 «Про реалізацію пілотного проекту щодо тимчасового обмеження застосування постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 р. № 1548 та постанови Кабінету міністрів України від 17 жовтня 2007 р. № 1222», які набрали чинності 16 серпня 2017 року.
Таким чином, ціни на всі продовольчі товари в торгівельних мережах міста Києва, в тому числі на дитяче харчування, тарифи на послуги ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів  та на інвентаризацію нерухомого майна та реєстрацію права власності на об’єкти нерухомого майна формуються суб’єктами господарювання самостійно, виходячи із попиту та пропозицій на їх споживчому ринку і у міської влади відсутні важелі впливу на процес формування цих цін та тарифів.
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