ІНФОРМАЦІЯ
стосовно розподілу повноважень між НКРЕКП та органами місцевого самоврядування щодо встановлення тарифів на теплову енергію, централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води та холодної води, водовідведення

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про теплопостачання», «Про житлово-комунальні послуги», «Про питну воду та питне водопостачання» повноваження щодо здійснення ліцензування господарської діяльності з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії, з централізованого водопостачання та водовідведення, встановлення тарифів на теплову енергію, на централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води та холодної води, водовідведення розподілені між Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) та органами місцевого самоврядування в залежності від обсягів відпуску теплової енергії суб’єктами господарювання у сфері теплопостачання та чисельності населення і місця розташування суб’єктів господарювання у сфері водопостачання та водовідведення.
[bookmark: n4]Згідно з постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг від 10.08.2012  № 276 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії)» Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації здійснюють ліцензування господарської діяльності з виробництва теплової енергії для суб’єктів господарювання у разі, якщо:
[bookmark: n25]протягом останнього року дії попередньої ліцензії на провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії суб’єкт господарювання здійснював таку господарську діяльність на території однієї області України (або лише на території Автономної Республіки Крим, міст Києва або Севастополя) або якщо із джерел теплової енергії суб’єкта господарювання для потреб споживачів відпускалась теплова енергія в обсязі, що не перевищує 20 тисяч Гкал на рік включно;
[bookmark: n26]суб’єкт господарювання має намір провадити господарську діяльність з виробництва теплової енергії на території однієї області України (або лише на території Автономної Республіки Крим, міст Києва або Севастополя) або відпускати із джерел теплової енергії, що належать йому на правах власності або користування, для потреб споживачів теплову енергію в обсязі, що не перевищує 20 тисяч Гкал на рік.
Згідно з постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг від 10.08.2012  № 277 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами» Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації здійснюють ліцензування господарської діяльності з транспортування теплової енергії суб’єктів господарювання у разі, якщо:
протягом останнього року дії попередньої ліцензії на провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії суб’єкт господарювання здійснював таку господарську діяльність на території однієї області України (або лише на території Автономної Республіки Крим, міст Києва чи Севастополя) та при цьому із теплових мереж і теплових пунктів суб’єкта господарювання для потреб споживачів відпускалася теплова енергія в обсязі до 18 тисяч Гкал на рік включно;
суб’єкт господарювання має намір здійснювати господарську діяльність з транспортування теплової енергії на території однієї області України (або лише на території Автономної Республіки Крим, міст Києва або Севастополя) та при цьому має намір відпускати із теплових мереж і теплових пунктів для потреб споживачів теплову енергію в обсязі до 18 тисяч Гкал на рік включно.

Згідно з постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг від 10.08.2012  № 278 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання теплової енергії»  Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації здійснюють ліцензування господарської діяльності з постачання теплової енергії суб’єктів господарювання у разі, якщо:
протягом останнього року дії попередньої ліцензії на провадження господарської діяльності з постачання теплової енергії суб’єкт господарювання здійснював таку господарську діяльність на території однієї області України (або лише на території Автономної Республіки Крим, міст Києва або Севастополя) та обсяги постачання теплової енергії для потреб споживачів не перевищували 18 тисяч Гкал на рік включно;
суб’єкт господарювання має намір здійснювати господарську діяльність з постачання теплової енергії на території однієї області України (або лише на території Автономної Республіки Крим, міст Києва або Севастополя) та постачати для потреб споживачів теплову енергію в обсязі до 18 тисяч Гкал на рік включно.
Згідно з постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг від 10.08.2012  № 279 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення»  Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг здійснює ліцензування господарської діяльності:
[bookmark: n33]суб'єктів господарювання, які надають (мають намір надавати) послуги з централізованого водопостачання (виробництво, транспортування та постачання питної води споживачам) та/або централізованого водовідведення (відведення та/або очищення комунальних та інших стічних вод) в одному чи декількох населених пунктах в межах території однієї області (включаючи Автономну Республіку Крим, міста Київ та Севастополь), чисельність або сукупна чисельність населення яких становить більше ніж тридцять тисяч осіб та обсяги реалізації послуг яких становлять відповідно: з централізованого водопостачання – більше ніж триста тисяч метрів кубічних на рік; з централізованого водовідведення – більше ніж двісті тисяч метрів кубічних на рік;
[bookmark: n223][bookmark: n34]суб’єктів господарювання, системи централізованого водопостачання та водовідведення яких розташовані на території двох або більше областей (включаючи Автономну Республіку Крим, міста Київ та Севастополь);
[bookmark: n35]підприємств з іноземними інвестиціями, які надають (мають намір надавати) послуги з централізованого водопостачання та водовідведення.
[bookmark: n36] Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації здійснюють ліцензування господарської діяльності:
[bookmark: n37]суб'єктів господарювання, які надають (мають намір надавати) послуги з централізованого водопостачання (виробництво, транспортування та постачання питної води споживачам) та/або централізованого водовідведення (відведення та/або очищення комунальних та інших стічних вод), крім суб’єктів господарювання, ліцензування господарської діяльності яких здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг.
Перелік ліцензіатів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розміщено на сайті http://dzki.kievcity.gov.ua/content/perelik-licenziativ-kmda.html.
[bookmark: _GoBack]Повноваження щодо встановлення тарифів на теплову енергію, централізоване водопостачання та водовідведення, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води та холодної води, водовідведення для ПАТ «Київенерго», ТОВ «Євро-реконструкція» та ПАТ «АК «Київводоканал»

Після набрання чинності (26.04.2014) Закону України від 10.04.2014 № 1198-VII «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення розрахунків за енергоносії», повноваження по встановленню тарифів на комунальні послуги з централізованого опалення, постачання гарячої та холодної води, їх водовідведення для кінцевих споживачів (в тому числі для населення), що надаються ПАТ «Київенерго», ТОВ «Євро-реконструкція» та ПАТ «АК «Київводоканал», як виконавцями цих послуг, передані від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг (на цей час Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг) (далі – Комісія).
Таким чином, затвердження тарифів на вищезазначені послуги для ПАТ «Київенерго», ТОВ «Євро-реконструкція» та ПАТ «АК «Київводоканал» не належить до компетенції виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
Відповідно до Закону України «Про електроенергетику», постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Указом Президента України від 10.09.2014 № 715/2014 установлення роздрібних цін на природний газ, електричну енергію, що використовується для потреб населення, також належить до повноважень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.










